



Αποτελεί ακραία τρομοκρατική πρακτική απέναντι σε κάθε δικηγόρο που «τολμά» να υπερασπιστεί τα δικαιώματα του αγωνιζόμενου κόσμου, θέτοντας σε αμφισβήτηση το δικαίωμα κάθε κατηγορουμένου, ιδιαίτερα όσων διώκονται ποινικά εξαιτίας της αγωνιστικής πολιτικής τους στράτευσης. Ταυτόχρονα, είναι μια επίθεση ενάντια γενικότερα στο λειτουργήμα του υπερασπιστή απέναντι στο ασφυκτικό αστυνομικό και δικαστικό αυταρχισμό, αφού με το περιεχόμενό της, προεξοφλεί την ηθική και επαγγελματική απαξίωση του δικηγόρου παρουσιάζοντάς τον ως «κοράκι»-εκμεταλλευτή της αδυναμίας του υπερασπιζόμενου.

Στο πρόσωπο του Γιάννη Ραχιώτη χτυπήθηκε ο δικηγόρος υπερασπιστής των δημοκρατικών δικαιωμάτων και των λαϊκών ελευθεριών, κάθε αγωνιστής που αταλάντευτα στέκεται στο πλευρό των διωκόμενων από το αυταρχικό κράτος και παλεύει ακόμη μέσα στο ολοένα συρρικνούμενο νομικό και δικονομικό πλαίσιο να σπάσει αυτόν τον αυταρχισμό.

Το ίδιο το λαϊκό κίνημα είναι στην ουσία στο στόχαστρο όταν οι αγωνιστές του στοχοποιούνται κατ' αυτό τον τρόπο, σε μία περίοδο μάλιστα που η πάλη για τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ανάγκες της τεράστιας πλειοψηφίας των εργαζόμενων βρίσκει απέναντί της το σκληρότερο πρόσωπο της κρατικής και φασιστικής βίας. Τώρα, που κάθε απεργία σχεδόν εκ των προτέρων κηρύσσεται παράνομη, τώρα που η πολιτική επιστράτευση έγινε διοικητική ρουτίνα, τώρα που οι προληπτικές προσαγωγές και το τρομοκρατικό χτύπημα κάθε αγωνιστικής έκφρασης είναι η συνήθης αντιμετώπιση των αγωνιζόμενων, τώρα που η αστυνομία και ο δικαστικός μηχανισμός είναι πιο πολύ από ποτέ οι πραιτοριανοί της κρατικής πολιτικής της κοινωνικής καταστροφής, σ' αυτή τη στιγμή επέλεξαν να χτυπήσουν ξανά και το δικηγόρο – υπερασπιστή, επιδιώκοντας να αναιρέσουν μακροπρόθεσμα ακόμα και αυτό το ανθρώπινο δικαίωμα (και την υπαρκτή δυνατότητα) στην υπεράσπιση.

Η επίθεση αυτή, όχι μόνο δεν πέτυχε τον εμφανή στόχο της, να τρομοκρατήσει, να σιωπήσει το σύντροφο και συνάδελφο Γιάννη Ραχιώτη, αλλά κατέδειξε ολοφάνερα και ποιος ήταν ο κρυφός της στόχος: αφ' ενός να αποθαρρυνθούμε, να σιωπήσουμε, να τρομοκρατηθούμε όλοι εμείς που θα μπορούσαμε να βρισκόμαστε στην ίδια θέση, αφ' ετέρου να απαξιωθεί το λειτουργήμά μας ως υπερασπιστές των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Διάλεξαν λάθος στόχο.

Δε θα κάνουμε ούτε βήμα πίσω.

Δεν τρομοκρατούμαστε – Δε σιωπούμε!

Εναλλακτική Παρέμβαση Δικηγόρων Αθήνας.